

# Нет ничего важнее семьи

С декабря 2018-го по ноябрь 2019-го года в Донском политехническом колледже работал проект «Общественная школа подготовки молодежи к семейной жизни: региональные практики». На минувшей неделе были подведены итоги годичной работы.



Директор **Татьяна Советова** отметила, что событие это очень важное.

- Дорогие студенты, уважаемые гости! Уже прошел почти

год с того момента как в этом зале была открыта «Общественная школа подготовки молодежи к семейной жизни».

За этот период у вас было очень много интересных встреч, вы получили большое количество полезной информации. Я очень благодарна вам, студенты, за вашу активность в тренингах, в мастер-классах, в дискуссиях... Мы все понимаем, что сегодня для вас главная задача - закончить колледж, получить профессию, крепко встать на ноги. Но поверьте нашему житейскому опыту - важнее крепкой и дружной семьи ничего нет на свете. Поэтому я от всей души желаю, чтобы знания, которые вы получили, обязательно вам пригодились. И чтобы все мальчики, юноши со временем стали ответственными отцами, а наши девочки, конечно же, достойными мамами, - сказала Татьяна Советова.

На мероприятии присутствовала руководитель данного проекта, президент национального общественного комитета «Российская



семья», доктор политических наук, профессор, лауреат премии Правительства Российской Федерации в области образования **Галина Климанова**.

Она отметила, что учиться, работать, создавать счастливую семью и растить хороших детей – это дело всей жизни каждого из нас, и предложила продолжить проект в нашем городе.

- На этот раз темой проекта будет «Правовая защита семьи». Мы откроем телепрограмму «Закон и практика», с молодыми людьми будут встречаться профессиональные юристы, которым можно будет задать любой вопрос и получить на него подробный ответ, - пояснила она, и ее предложение было с готовностью принято аудиторией.



К у р а т о р проекта в Донском **Ирина Мамичева** поблагодарила студентов за доверие.

- Спасибо, ребята, за то, что вы к нам приходили, за то, что учились у нас, равнялись на наши благополучные, успешные и счастливые семьи. И я думаю, что у себя глу-



боко в душе каждый из вас дал себе слово: «У меня обязательно будет такая же семья, где меня любят, ждут, простят и поймут», ведь «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома», - закончила она высказыванием классика.

Каждый студент получил от Ирины Мамичевой подарок – куклу Неразлучники – символ крепких семейных отношений.

Выпускница общественной школы подготовки молодежи к семейной жизни Анастасия Орешко поблагодарила наставников за полученные знания.

Девушка отметила, что за время обучения в школе узнала много нового о государственной поддержке молодых семей, научилась выходить из стрессовых ситуаций, экономить семейный бюджет и ладить с младшими братьями и сестрами, которых, у нее, к слову, пятеро. Как говорится, теория теорией, но практику ничто не заменит. И может быть, для того, чтобы в дальнейшем построить счастливую семью, нужно прийти домой и найти общий язык со своими родителями, которые рядом в данную минуту.

Галина ОПАЛЕВА